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дотримуючись правил управління і обчислюються вихідна величина 

(кількість впорскуваного палива або паливо – повітряної суміші), причому в 

якості вхідної інформації для НК використовуються коефіцієнт зчеплення 

коліс з дорогою, швидкість і прискорення автомобіля. Програмний пакет 

MATLAB дозволяє моделювати поведінку проектованої системи. Змінюючи 

значення вхідних змінних, можна спостерігати відповідні значення вихідних 

змінних. При з'єднанні фізичною лінією зв'язку комп'ютера з розробленою 

системою управління і реального об'єкта управління отримуємо єдиний 

налагоджувальний комплекс. Такий вид налагодження дозволяє вносити 

зміни в проект. На останньому етапі отримуємо остаточний варіант 

програмного коду для конкретного мікроконтролера або бортового 

комп'ютера автомобіля.

Запропонована система забезпечення стійкості автомобіля проти заносу 

на основі нечіткої логіки дозволяє підвищити його активну безпеку в 

тяговому режимі руху. Розроблений проект в пакеті MATLAB дозволяє 

моделювати поведінку системи в залежності від тягово-швидкісних 

характеристик автомобіля і параметрів взаємодії коліс з опорною поверхнею, 

а також працювати у складі єдиного налагоджувального комплексу.
Література: Моделирование работы системы повышения устойчивости автомобиля 

против заноса на основе нечеткой логики в MATLAB / Д. М. Клец // Вісник НТУ «ХПІ». 

Серія: Транспортне машинобудування. – Х. : НТУ «ХПІ», 2013. – № 32 (1005). – С. 24–30. 

– Бібліогр.: 8 назв.

УДК 378

РОЗРОБКА СИСТЕМИ АВТОМАТИЗОВАНОГО ПОШУКУ 

ОПТИМАЛЬНОГО МАРШРУТУ ПЕРЕСУВАННЯ КОРИСТУВАЧА 

ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ

Шапошнікова О.П., к.т.н, доц., каф. комп’ютерних технологій та 

мехатроніки ХНАДУ, 

Дроздик Є.В., Єршов В.Є., Орлов І.В., Тресницький В.О. – студенти 

ХНАДУ

В умовах знаходження людини в мегаполісі з великою кількістю 

різноманітних видів громадського транспорту актуальною стала наявність 

мобільного додатку  для користувачів громадського транспорту.

Враховуючи актуальність задачі, студенти під керівництвом викладачів 

кафедри комп’ютерних технологій та мехатроніки у рамках роботи в 

студентському конструкторському бюро механічного факультету ХНАДУ, 

вивчивши досвід розробників аналогічних мобільних додатків, 

запропонували свою версію мобільного додатку з робочою назвою «Мій 

транспорт» для м. Харків. Структурна схема додатку наведена на рисунку 1.

Основні функції, які реалізовані на даному етапі проектування, це:

 Інформація про транспорт в режимі реального часу;

 Розрахунок часу прибуття транспортного засобу (ТЗ) у певний пункт 

призначення;
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 Пошук оптимального маршруту;

 Розклад траспорту;

 Повідомлення про корки;

 Інтерактивна карта зупинок;

 Можливість зберігати маршрути та зупинки для швидкого пошуку.

Для розробки додатку «Мій Транспорт» було створено Android-проект у 

середовищі розробки AndroidStudio [1]. Завданням проекту було: зв'язати 

клієнт-серверний додаток з сервером на hostinger.com.ua для обміну даними в 

потрібні моменти і надання користувачеві інформації про маршрути 

транспортних засобів за запитом користувача; зберігати отримані дані в базі 

даних пристрою для забезпечення роботи програми без доступу до інтернету. 

Клієнт запитує дані на сервер, який в свою чергу повертає номери 

маршруток, найменування зупинок певного маршруту та координати зупинок 

(широту та довготу). У додатку дані обробляються, зберігаються у 

внутрішній базі даних і виводяться на екран для користувача. При 

відсутності інтернету користувач може зайти в додаток і подивитися 

інформацію про маршрути, якими він вже користувався.

Рисунок 1. Структурна схема мобільного додатку «Мій транспорт»

Для вирішення поставленої задачі у проекті були створені необхідні 

класи, підключені бібліотеки (HttpUrlConection, Realm) [2-4]. Так, у класі 

JSONParser відбувається зв'язок з сервером по Api-запиту і обробка відповіді 

від сервера, тобто отримання даних, необхідних користувачу. У додатку 
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використовуються АРІ, які повертають відповідь в форматі. Схема роботи 

методу класу jsonParser наведена на рисунку 2.

Клас Stops являється моделлю для бази даних Realm. Модель такого 

класу дозволяє створювати таблицю із тими параметрами, які описані в класі, 

а також зберігати дані у створену таблицю. В таблицю Stops, яка створена по 

моделі класу Stops, зберігаються дані, які у формі запиту створює користувач 

про певний маршрут. За відсутності інтернету на пристрої, додаток інформує 

про маршрут з таблиці Stops, в БД Realm.

Рис. 2. Схема роботи методу jsonParser класу JSONParser

Планується продовжувати розробку мобільного додатку «Мій 

транспорт» та наповнювати додаток новими функціональними 

можливостями.
Література. 1. Дон Гриффитс, Дэвид Гриффитс “Head First. Программирование для 

Android” – Санкт-Петербург: Изд-во Питер, 2016. - 704 с. 2. Мурат Йенер, Алекс Фидом

“Java EE. Паттерны проектирования для профессионалов”– Санкт-Петербург: Изд-во 

Питер, 2016. - 240 с. 3. Роберт Лафоре “Структуры данных и алгоритмы JAVA” – Санкт-

Петербург: Изд-во Питер, 2016. - 704 с. 4. Вязовик Н.А.  “Программирование на Java”. 

[Електронний ресурс].  Режим доступу: http://www.intuit.ru/department/pl/javapl/.
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